



伊布是本赛季巴黎圣日耳曼引进的最大外援

巴黎圣日耳曼双线作战 做胆有风险,投注需防平

在结束了国家队的比赛之后,世界足坛又马不停蹄地进入了联赛时间。明天凌晨,欧洲联赛赛场率先打响一场法甲强强对话。今夏引援力度很大的巴黎圣日耳曼将在主场迎战目前联赛第五名图卢兹队。两支球队目前都保持不败,巴黎圣日耳曼联赛四轮过后只拿到一场胜利,下周中还将踢欧冠小组赛,因此本场比赛巴黎圣日耳曼将会力争在主场拿下对手,为后面的比赛赢得一个好彩头。

主队状态回升

巴黎圣日耳曼今夏已经花费9900万欧元先后买入了拉维奇、蒂亚戈·席尔瓦、伊布等顶级球员,俱乐部经理莱昂纳多认为,巴黎圣日耳曼的引援工作进行得相当顺利,主帅安切洛蒂目前拥有一套无比强大的阵容。

但是如此强大的阵容并没有帮助巴黎圣日耳曼取得理想中的战绩,联赛四轮结束之后,球队仅仅取得了1胜3平的战绩。前三轮联赛,巴黎圣日耳曼分别对阵洛里昂、阿雅克肖以及波尔多,这三个对手的实力均不及自己,但是巴黎圣日耳曼却取得了三连平。直到联赛第四轮,球队才在客场以2:1战胜了里尔,拿到了新赛季的首场胜利。从巴黎圣日耳曼的联赛轨迹来看,球队正在处于一个上升趋势。一般来说,联赛前三轮强队极易输盘。原因很简单,强队的引援力度一般都比较大,虽然球员实力很强,但是队伍的磨合不够,主教练的战术思想也需要时间来进行消化。三轮联赛之后,球队就会慢慢进入到正常状态。巴黎圣日耳曼在第四轮赢球,也恰好符

合这个规律。

由于下周欧冠联赛小组赛就将正式开打,巴黎圣日耳曼是否会为欧冠分心还是个未知数。本赛季,巴黎圣日耳曼不仅要在联赛中有作为,他们还想冲击欧冠奖杯。以他们的实力和财力,双线皆全力出击是必然选择,只是欧冠势必会分散巴黎圣日耳曼征战联赛的专注力,而且巴黎圣日耳曼已经八年没有出现在欧冠的赛场上,重新杀回来的他们缺乏足够的经验。

图卢兹防守很强

上赛季图卢兹虎头蛇尾,在冲欧形势一片大好的情况下最后9轮仅赢1场,最终失去了参加欧联杯的资格。56分是图卢兹晋级9年来的第三高分,但总进球只有37个、列法甲倒数第三位,攻击不力也是图卢兹最终仅列第八的关键。不过图卢兹防守相当不错,总失球仅为34个,其中主场失球只有11个,与联赛冠军蒙彼利埃并列第一位。

今夏转会市场上,图卢兹转走的球员较多。队长、后防核心孔格雷为欧冠梦想去了蒙彼利埃,转会费600万欧元;主力后腰

德沃合同到期后未获续约,与替补中卫福法纳双双投奔升班马兰斯,这3人的离开极大削弱了图卢兹的防守实力。其余离队4人中有3名替补,前锋布鲁以租借身份加盟加拉塔萨雷对图卢兹有一定影响。

引援方面图卢兹动静非常小,32岁的门将布隆德尔以免费身份从特鲁瓦来投,为的是接替合同到期后加盟南特的二号门将里奥。34岁的中卫泽比纳同样免费,前法国国脚上赛季在布雷斯特有惊人演出,他将取代孔格雷与阿布德努尔搭档中卫,卡萨诺瓦宣布泽比纳将是图卢兹队长。

卡萨诺瓦是调教防守的大师,他执教4年里图卢兹从未跌出防守榜前两位,其中3次拿到最佳防守(1次并列),因为防守强悍,图卢兹成了难啃的硬骨头,特别是主场作战之时,4年里图卢兹主场场均失球仅0.63个。虽然孔格雷离队,但泽比纳完全可以填补空缺,图卢兹的防守依然稳固,这是其在法甲立身的根本。

事实上后防和中场从来都不是图卢兹的问题,真正决定赛季成败的是锋线,9年来图卢兹

曾2次拿到欧冠门票,这正是其进球数最多的2个赛季。布鲁离队后里维耶成了图卢兹年纪最大的前锋,而他只有22岁。如果前锋实力得不到加强,图卢兹将很难拿到好成绩。

竞彩投注博主队赢盘

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.36、平局4.00和客胜7.20的数值,从这个数据来看虽然主队巴黎圣日耳曼被看好,但是却暗藏爆冷的可能性。

两支球队在历史交锋中巴黎圣日耳曼占据绝对优势,主队在交锋战绩中获得5连胜,主场更是豪取3连胜。巴黎圣日耳曼最近6场的战绩为3胜3平,进9球,失4球。巴黎圣日耳曼连续8场不败,战绩5胜3平,主场连续7场不败,战绩为4胜3平。图卢兹最近6场的战绩为2胜3平1负,进6球,失6球。图卢兹最近7个客场比赛只赢1场。鉴于下周巴黎圣日耳曼将参加欧冠联赛,他们主场迎战基辅迪纳摩,因此恐有所保留。而且“147”数据结构的比赛,出平的概率很高,因此建议彩民首选胜,次选平。

现代快报记者 付智勇

竞艺求精

FIFA病毒给你好看

上周末和本周中都是世界杯预选赛,偷得浮生半日闲的弗格森爵士跑去纽约给同胞穆雷加油打气,争气的穆雷还真捧起了美网奖杯,成为1936年以来英国第一位网球男单大满贯冠军。老爵爷喜笑颜开,转回脸来就发现折损了范佩西和香川真司这两员大将。上帝给你打开一扇窗,就会同时关上一扇门,人品守恒定律还真是当今世界一大真理啊!

记得范佩西刚要转投曼联之时,有一个假巴神曾发过一条转发量很高的推特:“范佩西没能够通过曼联官方体检,他有严重的背伤,因为上个赛季他一个人背负了阿森纳全队前行。”新赛季出战2场便轰进4球的范佩西也算是背负着曼联前行。

跟弗格森一样郁闷的还有梅西,赶回南美大陆征战,结果阿根廷客场被秘鲁1比1逼平,秘鲁球迷用嘘声和C罗的名字“克里斯蒂亚诺”淹死了新球王。这也就是俱乐部讨厌预选赛的原因所在,它会让学生们到处奔波,一不留神,要么伤了人,要么伤了心,信心。

也有例外的情况,比如艺高人胆大的西班牙。面对格鲁吉亚,博帅硬是让比利亚、托雷斯看完了整场比赛,小法也只替补踢了10分钟。可惜伊涅斯塔受伤、阿尔巴感冒,不然巴萨真的要笑而不语了。

本周末又有欧洲联赛,除了德甲的多特对勒沃,西甲的巴列卡诺对皇马、拉科对塞维利亚能算焦点战外,其他场次看上去胆材不少,像英超的阿森纳对南安普顿、曼联对维冈、女王公园巡游者对切尔西、斯托克城对曼城。不过世界杯预选赛对豪门战斗力消耗不小,真有必要看看那些球星们在国家队是伤筋动骨,还是好梦七日游。

任晓静

杨澍足球推荐

周五012 科特布斯 VS FSV法兰克福

点评:主队目前四战三胜,状态上佳,战绩也占上风,客队尽管前四战取得战绩和主队一样出色,本场难有胜面,大胆博主胜。

周五014 波鸿 VS 慕尼黑1860

点评:近期战绩表明,波鸿就是1860的克星,借助主场地利,看好主队不败。建议选择胜平。

周五016 摩纳哥 VS 第戎

点评:摩纳哥上轮做客输球,本场面对赛季保持不败的第戎,当全力取胜。主胜可博。

周五018 克莱蒙 VS 图尔

点评:主队三连败,客队实力平平,本场当是主队反弹之时。

周五019 色当 VS 拉瓦勒

点评:色当本赛季主场未尝一胜,本场比赛是打破怪圈的好时机。

竞彩小王篮球推荐

周五 301 明尼苏达山猫VS印第安纳狂热

让分胜负推荐:明尼苏达山猫
点评:山猫主力阵容实力还是相当不俗的,客场赢球赢盘问题不大。

周五302 亚特兰大梦想VS华盛顿神秘人

让分胜负推荐:亚特兰大梦想
点评:两队实力有一定差距,主队是联盟的鱼腩部队,基本上没有任何能力,看好状态更好的梦想赢球赢盘。

周五 303 西雅图风暴VS圣安东尼奥银星

让分胜负推荐:圣安东尼奥银星
点评:银星急需一场胜利来稳定军心,风暴想要作客带走胜利,难度不小。

彩市公告牌

大乐透头奖短暂休整 今晚奖池高达1.53亿

9月12日,超级大乐透第12107期开奖,当期头奖无人中出空,江苏省则中出5注二等奖,为全国最多。继第12105期、12106期连开2注头奖之后,超级大乐透头奖进入了短暂的“休眠期”,而今晚开奖前,该玩法奖池已达1.53亿元。

江苏夺5注超值二等奖

第12107期超级大乐透的开奖号码为前区“04、07、09、22、

33”,后区开出“01、03”。可以看出本期前区号码相对分散,只有第二小区同时开出“07、09”两个奇号。后区也开出了全小、全奇的组合。当期头奖无人中出,二等奖却开出28注,每注奖金13.8万元,其中有7注是追加中奖,每注奖金为8.3万元,二等奖追加后总奖金也达到了22.1万元。从本期28注二等奖的分布情况来看,江苏彩民中出5注最多,其中有2注都进行了追加投注。

广东和天津分别中出3注基本二等奖。三等奖井喷90注,每注奖金1.1万元,其中有14注进行了追加。

今晚大乐透奖池1.53亿

销量方面,江苏仍是全国唯一过千万的省份,浙江、广东分别销售了700多万元,分列二三位。江苏在8月份已斩获3注大乐透一等奖,有两注更是在千万之上,进入9月之后,江苏势头不

减,已夺两注头奖,其中12103期,连云港彩民力擒1注1546万元的超值一等奖。

由于头奖无人中出,超级大乐透奖池在12107期开奖后猛增至1.53亿元,今晚的开奖,彩民朋友仍可通过3元追加投注收获最高至1600万元的大奖,希望我省彩友合理运用追加、复式、倍投等投注方式,再奏凯歌收获大奖。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇